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Association pour la promotion du vélo en ville




Ajaccio, le vendredi 24 février 2012

Objet : Revendications de l’association Vélocità

Monsieur le Député-Maire,


A la rentrée de ces vacances d’hiver, les enfants de l’école des Salines 1 (Roi de Rome) vont découvrir leur nouvelle école de Candia pour les uns, et les locaux provisoires du centre jeunesse des Salines pour les grands. Ainsi, les horaires d’entrée sortie ont été décalés pour les enfants du cours moyen, afin de permettre aux familles de s’organiser entre les deux sites.

A l’heure ou le personnel de la mairie s’active à finaliser les abords de l’école de Candia, nous nous interrogeons sur la façon dont vos services ont organisé les accès au site aux heures d’entrée et de sortie. L’école de Candia se trouve dans une impasse, et il n’y a pas de parking public à proximité. 

L’arrivée simultanée des voitures, des cars et des piétons risquent de poser de sérieux problèmes de sécurités qui doivent êtres d’une part évités en adaptant les aménagements urbains, et d’autre part minimisés en favorisant le développement des modes actifs autour des écoles. Cela implique, entre autres :

· D’aménager une zone de parking à vélo, trottinettes…  sécurisé et protégé dans l’enceinte de l’école

· Développer les cheminements piéton/vélo/poussette sécurisés pour accéder aux écoles* (et faciliter ainsi la pratique de la marche et du vélo en ville en toute sécurité)

Il nous semble opportun de vous rappeler le signal fort qui pourrait être envoyé aux usagers afin d’inciter les familles à accompagner leurs enfants, et même à laisser les plus grands sur le chemin de l’école du quartier en employant de modes actifs (et pouvoir ainsi encourager des initiatives citoyennes tels que les pédibus).


Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Député-Maire, l’expression de mes salutations distinguées.

Benjamin GHIBAUDO

Président de l’association Vélocità

*En respect de la loi LAURE, loi sur l’air : « Urbanisme et politique cyclable : les obligations des gestionnaires de voirie concernant la prise en compte du vélo dans les projets d’aménagements».

http://www.fubicy.org/spip.php?rubrique11
copies à : 

Olivier Andreani comité des usagers des transports de la CAPA, 
Félix Tomi, conseiller municipal de la ville d’Ajaccio, 
Frédéric De Bortoli ,  chef du projet ANRU

